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Účinná látka
flupyradifurone 480 g/l (IRAC 4D)

Insekticídne moridlo vo forme stabilnej sus-
penzie (FS) určené na morenie repky ozim-
nej, repky jarnej, horčice, kapusty sitinovej,
kapusty čiernej, reďkovky, reďkvi olejnatej,
repy cukrovej a repy kŕmnej.

Balenie
HDPE kanister 5 l

Pôsobenie prípravku
Flupyradifurone je účinná látka zo skupiny bute-
nolidov (IRAC skupina 4D), negatívne pôsobí na
nervový systém citlivého hmyzu. Účinná látka je
prijímaná klíčiacimi a vzchádzajúcimi rastlinami.
Následne je rozvádzaná do nadzemných častí
ošetrených rastlín. Pôsobí dotykovo a požerovo.
Trvanie účinku je závislé najmä na pôdnoklima-
tických podmienkach a infekčnom tlaku.

Spektrum účinnosti
Buteo® start je určené na ošetrenie osiva repky
proti poškodeniu klíčiacich rastlín skočkami rodu

Phyllotreta, skočkou repkovou a kvetárkou ka-
pustovou. Zvlášť dôležité je eliminovať počiatoč-
ný nálet skočky repkovej, ktorá spôsobuje výz-
namné škody. Insekticídna látka flupyradifurone
sa z povrchu semien dostáva aj do nadzemných
častí rastliny a dokáže mladé rastlinky účinne
chrániť až do fázy 2. pravých listov. I napriek to-
mu je potrebné založený porast pravidelne mo-
nitorovať a podľa vývoja počasia a výskytu
škodcov rozhodnúť o prípadnej potrebe posilne-
nia alebo predĺženia doby insekticídnej clony
následnou aplikáciou foliárneho insekticídneho
prípravku.
Morenie osiva Buteo® start v cukrovej repe zabez-
pečuje primárnu ochranu proti kľúčovým škod-
com, ako sú drôtovce, atomária repová, kvetárka
repová a skočky.

Odporúčania pre aplikáciu
Buteo® start aplikujte len technologickými po-
stupmi, platnými pre daný typ moriaceho zaria-
denia.
Morenie vykonávajte iba v profesionálnych zaria-
deniach vybavených na ošetrenie osiva. V týchto
zariadeniach sa musia používať najlepšie do-
stupné techniky, aby sa zabezpečila minimalizá-

Návod na použitie
Plodina Škodlivý činiteľ Dávka Poznámka
repka ozimná skočky, skočka repková, 10,42 l/t výsevok max. 6 kg/ha

kvetárka kapustová
repka jarná skočky, kvetárka kapustová 10,42 l/t výsevok max. 6 kg/ha
horčica, kapusta sitinová, skočky, kvetárka kapustová 10,42 l/t výsevok max. 6 kg/ha
kapusta čierna
reďkev siata pravá skočky, kvetárka kapustová 10,42 l/t výsevok max. 6 kg/ha
(reďkovka),
reďkev siata (ostatné typy)
repa cukrová, repa kŕmna drôtovce, atomária repová, 41,67 ml/VJ výsevok: 1-1,5 VJ/ha

kvetárka repová, skočky
1VJ = 100 000 semien

Buteo® start
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cia rozptylu prachu počas aplikácie na osivo,
počas skladovania, prepravy a manipulácie.
Pred použitím prípravok v obale dokonale ho-
mogenizujte. Osivo musí byť rovnomerne a do-
konale namorené. Používajte len certifikované
osivo s vyhovujúcimi semenárskymi parametra-
mi a mechanicky nepoškodené! Dodržujte zása-
dy správnej sejby, namorené osivo sa nesmie
siať v silnom vetre, aby nedošlo k úletom prachu
a ku kontaminácii necieľového porastu.

S namoreným osivom manipulujte citlivo a za-
medzte jeho mechanickému poškodeniu, obme-
dzíte tým vznik nadbytočného prachu vytvára-
ného oterom namoreného osiva pri transporte
a manipulácii.

Na sejbu použite primerané zariadenie na za-
bezpečenie vysokého stupňa zapracovania do
pôdy aminimalizácie rozptylu prachu. Namorené
osivo sa nesmie siať v silnom vetre, aby nedo-
šlo k úletom a ku kontaminácii necieľového po-
rastu. Nevykonávajte sejbu namoreného osiva,
keď sú na povrchu poľnohospodárskej pôdy prí-
tomné kvitnúce buriny. Pred sejbou namorené-
ho osiva odstráňte kvitnúce buriny. Zabezpečte
dodržanie správnej hĺbky sejby optimálnym na-

stavením sejačky. Neprekračujte stanovené ma-
ximálne výsevné množstvo osiva uvedené na
vreciach s osivom.

Nevysievajte, ak rýchlosť vetra prekračuje hrani-
cu 3 m/s.

Pre obmedzenie úletu prachu na okolité plodiny
používajte na sejačkách deflektory alebo iné
vhodné zariadenia.

Pre ochranu vtákov a cicavcov dbajte o to, aby
ošetrené osivo nezostalo na povrchu pôdy. V prí-
pade rozsypania osivo bezodkladne zapravte do
pôdy, alebo ho uložte späť do pôvodného obalu!

Namorené osivo je zakázané skrmovať hos-
podárskymi zvieratami a rybami!
Namorené osivo nesmie byť použité na kon-
zumné ani kŕmne účely!

Vrecia od namoreného osiva nesmú byť použité
na iné účely a musia byť výrazne označené ná-
pisom:
Pozor!
Osivo namorené prípravkom Buteo® start na
báze účinnej látky flupyradifurone!

Buteo® start


